

坚持以习近平法治思想为指引 推动司法行政系统在法治建设中取得新成效

四平市司法局党组书记 王百营

法治兴则民族兴,法治强则国家强。新时代10年,在习近平法治思想引领下,社会主义法治国家建设深入推进,全面依法治国总体格局基本形成,中国特色社会主义法治体系加快建设,司法体制改革取得重大进展,社会公平正义保障更为坚实,法治中国建设蹄疾步稳、有力有序,迈出新的坚实步伐。新征程上,我们必须以习近平法治思想为指导,认真贯彻党的二十大精神,更好发挥法治固根本、稳预期、利长远的保障作用,履行维护国家安全、社会稳定、人民安宁的重大责任,推动司法行政系统在法治建设中取得新成效。

一、充分认识习近平法治思想重要意义,增强深入学习宣传贯彻的自觉性和坚定性

党的十八大以来,习近平总书记从统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局,坚持和发展中国特色社会主义的全局和战略高度,深刻回答了新时代为什么实行全面依法治国、怎样实行全面依法治国等一系列重大问题,创造性提出了关于全面依法治国的一系列新理念新思想新战略,形成了习近平法治思想。习近平法治思想内涵丰富、论述深刻、逻辑严密、系统完备,集中

体现为“十一个坚持”,是顺应实现中华民族伟大复兴时代要求而生的重大理论创新成果,是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分,是推进全面依法治国的根本遵循和行动指南。我们要将习近平法治思想作为常态化学习内容,吃透精神实质,把握精髓要义、明确工作要求,准确把握“十一个坚持”的丰富内涵和实践要求,将习近平法治思想贯穿到法治工作全过程、各方面,切实把学习成果转化为法治建设实际成效。

二、深刻领会习近平法治思想核心要义,扎实推进新时代全面依法治市工作

全面依法治国是一个系统工程,要整体谋划,更加注重系统性、整体性、协调性。要充分发挥统筹全面依法治市职能作用,紧紧围绕党的二十大提出“坚持全面依法治国,推进法治中国建设”的新部署新要求,全面贯彻落实中央依法治市“一规划两纲要”,制定实施围绕法治四平、法治政府、法治社会建设三个五年规划以及新时代四平法治人才培养规划,推动全面依法治市制度机制健全完善。认真组织开展法治政府示范创建活动,积极组织参加“全国民主法治示范村(社区)”,“吉林省民主法治示范村(社

区)”,以创建促提升、以示范带发展,经省省级初审、国家级书面评审、远程线上答辩等环节,四平市推进“无证明城市”改革已入围第二批全国法治政府建设示范创建项目。充分发挥行政复议公正高效的优势和化解行政争议主渠道作用,推进行政复议工作各项任务落地落实,落实行政机关负责人出庭应诉制度,不断提高行政机关依法行政水平和公信力。深入推进“八五”普法规划实施,紧盯领导干部“关键少数”,青少年“关键群体”和“谁执法谁普法”普法责任制落实“关键环节”,积极培育建设法治文化阵地,创新普法方式,增强全民法治观念,努力使尊法学法守法用法在全社会蔚然成风。

三、贯彻落实习近平法治思想实践要求,推动司法行政各项工作高质量发展

要充分发挥司法行政职能优势,聚焦行政立法、行政执法、刑事执行和公共

法律服务四大职能,进一步扎实推进司法行政工作取得新的成效。加大合法性审查力度,充分发挥法律顾问、公职律师智囊作用,严把合法性审查程序,确保内容合法合规,不断提高行政立法水平,从源头化解决策风险。全面推进乡镇街道综合行政执法改革,编制“执法清单”,实施包含审慎监管执法,推动严格规范公正文明执法。认真履行重点人群组组长单位职责,抓紧抓实监管、教育和帮扶三大任务,持续推进“智慧矫正”建设,深入开展矛盾纠纷排查化解,坚持发展新时代“枫桥经验”,防范化解重大风险,维护社会安全稳定。践行以人民为中心发展思想,大力推进公共法律服务实体、热线、网络三大平台建设,加快构建覆盖城乡、便捷高效、均等普惠的现代公共法律服务体系,开展“乡村振兴 法治同行”“法律援助惠民生”等活动,切实解决人民群众“急难愁盼”问题,持续提升人民群众满意度、幸福感和获得感。

学习贯彻党的二十大精神 全面落实习近平法治思想

踔厉奋发笃行不怠 凝聚新闻力量

——记“四平好人”郭昊

全媒体记者 王翌頔

郭昊现任伊通满族自治县融媒体中心新闻部主任。参加工作以来,他几十年如一日,坚持干一行、钻一行、精一行的工作信念,传播党的声音,反映社情民意,用所见、所闻、所思、所感,记录伊通发展的每一个脚印,书写满乡的光荣与梦想,勾画出永不褪色的时代画面。

在新闻一线工作30年,郭昊具备优良的职业素养和道德素质,策划、采访、编辑、制作一肩多能,是业内有名的多面手。他负责的《伊通新闻》栏目,当遇到洪水、台风等急难险重采访时,无论白天黑夜、刮风下雨、路途远近,他都闻

讯即动,常常白天摄像写稿,晚上编辑制作,加班加点不计其数。他以吃苦耐劳的工作作风、积极乐观的人生态度、拼搏向上的追求精神,高质量地完成一次次工作任务,以高度负责的政治责任感和敏锐性,忠实地履行新闻工作者的神圣职责。

疫情防控期间,伊通发布新闻打破常规随时播发,每天高度紧张、平均每天工作十个小时以上,但郭昊不顾个人安危,经常深入疫情防控一线和医疗隔离点采访报道,第一时间传递疫情防控的政策措施,记录抗疫一线感人故

事,采写了一条条有温度、感人的稿件。长时间超负荷的紧张工作,使他的身体极度疲劳,同事们都劝他休息,可他以顽强的敬业精神,一直坚持在“前线”上。连续三年分别被评为“疫情防控先进个人”。郭昊把最美好的年华几乎都奔波在采访路上,这是对新闻职业精神的恪守,更是对一名共产党员品质的最好诠释。郭昊先后采写各类新闻稿件一万余篇,有数百篇稿件在省市媒体刊播,发表论文5篇,有50件电视作品获省级奖项。

怀梦想,致远方。郭昊将守护初心

炼“脚力”,担当使命蓄“眼力”,找准差距强“脑力”,抓好落实增“笔力”,努力采写出更接地气、更有深度、更富温度的新闻稿件,为贯彻“一主六双”高质量发展战略,完善拓展“31345”总体布局,谱写伊通社会主义现代化建设崭新篇章贡献力量。

四平好人引领风尚 培育和践行社会主义核心价值观

全面贯彻新发展理念 助推全县经济高质量发展

(上接一版)开展产业链招商、专题招商活动,大力引进符合县域产业发展需求的税源型企业、科技创新型企业及产业带动能力强的优质项目,促进产业互补和转移承接,厚积发展新动力。

提高政治站位,全面推进乡村振兴。围绕加快实现“5+50+3+3+1”工作目标、创建国家级农业现代化示范园区、紧扣产业振兴这个乡村振兴的重中之重,巩固拓展脱贫攻坚成果这个全面推进乡村振兴的底线任务,增加农民收入这个“三农”工作的中心任务,坚持藏粮于地和藏粮于技相结合,全方位夯实粮食安全根基。坚持常态化排查和精准帮扶相结合,增强脱贫村和脱贫户内生发展动力,全面守牢不发生规模性返贫底线。

(上接一版)

“种类多,价格也实惠,就像我们开玩笑说的,只要来到这,没有人能空着手回家。”和家人一起来逛大集的李丽告诉记者,马上要过年了,正好买点年货给自己和亲戚准备。

中国石油四平销售分公司首次

坚持壮大产业和扩大就业相结合,大力发展壮大集体经济,增加农民收入的乡村产业,带动更多脱贫群众就地就近就业,全面促进脱贫群众持续稳定增收。坚持整体提升与示范带动相结合,深入推进“千村示范”创建、农村人居环境五年整治提升行动、农村道路三年改造提升计划和“两线三区”建设,全面加快宜居宜业和美乡村建设。

坚持向改革要动力、向创新要活力,蹄疾步稳推进各项改革,进一步深化创新创业,为经济社会持续健康发展注入前进动力。要坚决落实“两个毫不动摇”。坚定不移发展壮大民营经济,一视同仁保障各类市场主体特别是民营企业、中小微企业、个体工商户平等待遇。

要打造民生“升级版”。坚持动态调整、稳定连续的原则,从小切口着手,制定更多惠民生暖民心的举措,在发展中不断提升公共服务均等化、普惠化、便捷

化水平。在充分调研基础上制定“暖民心、见行动”实施方案,提出暖民心系列行动,坚持一步一个脚印、一锤一个深度地推进,不断把民生红利落到实处,把民生保障延伸到未来,稳步托起百姓幸福感。筑牢基本民生保障“安全网”,坚决兜牢兜好民生底线,不断健全常态化救助帮扶机制,让每一名困难群众在生活持续改善中真切体会到党和政府的温暖。落实好中央和省优化疫情防控政策措施,着力做好医疗救治资源准备,满足群众用药需求,全力保健康、防重症。以兜住兜牢民生底线为要求,统筹推进经济发展和民生保障,尽力而为、量力而行,让每一份投入都涓滴成百姓的幸福感、获得感。

孩子们的笑声,家长们也用手机镜头给孩子们留下了一张张美好的瞬间。以冰雪为媒,本次“燕清古韵 龙湖新醉”二龙湖冰雪渔猎文化节将是过年期间献给八方宾朋的盛宴,也绝对是这个冬天嗨玩嗨逛的最佳选择。

交付通知

尊敬的四平欧亚·钻石名城一期业主:

我公司开发建设的四平欧亚·钻石名城项目一期住宅原定于2022年12月26日交付,现因出现不可抗力因素,我公司基于业主健康考虑,现定于2023年1月9日集中开始办理钥匙交付手续,通知各位业主按下列要求所示前来办理相关手续,具体事项如下:

一、时间:2023.1.9-2023.1.12 上午9:00至下午16:00。

二、地点:四平欧亚·钻石名城物业服务中心

三、商品房钥匙交付时业主本人办理需携

带:业主身份证原件,业主二寸照片,购房合同及所有房款票据原件等;非业主本人办理需携带:业主身份证原件,业主二寸照片,代办人身份证原件,授权委托书,购房合同及所有房款票据原件等;

四、若业主逾期未办理交付手续,则视为我公司已完成交付,我公司不承担任何法律责任。

详细情况请咨询0434-3159333/3152999

特此公告!

长春欧亚集团四平欧亚置业有限公司

2022年12月29日

声明作废

● 四平市润金人力资源有限公司将公章丢失,(公章编号:2203011877976)声明作废。

● 孙井春将农村土地承包合同丢失,(合同代码:2203220420110004)声明作废。

● 杨树德将梨树县中医院开具的吉林省医疗机构住院收费专用票据丢失,(票据编号:202103416671;医疗保险号:20322107090;住院病志号:202104255;报销金额:4669.11元整;自费金额:3330.89元整)声明作废。

公告

申请内容:	房屋所有权证书(丢失)申请补证	
权利人	姜国兴	身份证号码 220322198508157132
产权代理人		身份证号码
房屋坐落	金山乡沿河村三社	
房屋结构	其它结构	房屋性质
房屋编码	1311-010003-1042-101	产权证号 2014070760
规划用途	住宅	房屋面积 68.6 平方米
联系人	姜国兴	联系电话 1369404562

根据申请人申请,现声明该房屋所有权证书丢失,自本公告发布之日起15个工作日内无异议的,将予以补发。

注:房屋已灭失的不予补发。

梨树县不动产登记中心
2023年1月8日

公告

申请内容:	房屋所有权证书(丢失)申请补证	
权利人	张晶立	身份证号码 220322197104210369
产权代理人		身份证号码
房屋坐落	东街康平小区10号楼3单元406室	
房屋结构	混合结构	房屋性质
房屋编码	0102-008010-0001-30402	产权证号
规划用途		房屋面积 71.09 平方米
联系人	张晶立	联系电话 15144411576

根据申请人申请,现声明该房屋所有权证书丢失,自本公告发布之日起15个工作日内无异议的,将予以补发。

注:房屋已灭失的不予补发。

梨树县不动产登记中心
2023年1月8日

撤销公告

泰康人寿保险有限责任公司吉林四平梨树支公司,统一社会信用代码91220326773305112,保险许可证号:00108502,机构编码:000020220322,现声明撤销。
特此公告。

2023年1月8日

团结

(上接一版)

在庆祝中国共产党成立100周年大会上强调,团结一切可以团结的力量、调动一切可以调动的积极因素,最大限度凝聚起共同奋斗的力量……

人心是最大的政治,团结是最强的力量。

十年来,我们紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,稳经济、促发展,战贫困、建小康,控疫情、抗大灾,应变局、化危机,攻克了一个个看似不可攻克的难关险阻,创造了一个个令人刮目相看的人间奇迹。

穿越历史的烟云,一个真理昭示未来:团结奋斗是中国人民创造历史伟业的必由之路!

“能团结奋斗的民族才有前途,能团结奋斗的政党才能立于不败之地”

翻开党的二十大报告,大会的主题开宗明义:“为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗”。

“团结奋斗”四字,蕴含着深刻丰富的内涵。

党的百年历史,是一部党领导人民团结奋斗、赢得伟大胜利的历史。

牢不可破的团结,源自中国共产党人远大的志向和抱负——

党的二十大闭幕不久,上海市兴业路76号中共一大会址前,鲜艳的党旗一次次在人群中展开。会址旁的报告厅内,一堂堂生动的二十大精神专题党课接连举行……

百年前那栋不起眼的石库门小楼,在新时代焕发出新的光彩。

习近平总书记多次引用“革命理想高于天”说明理想信念的重要性。理想信念,赋予了中国共产党人信仰之美、理想之光、真理之力。

能团结奋斗的民族才有前途,能团结奋斗的政党才能立于不败之地。中国共产党人把实现共产主义作为最高理想,把为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴作为初心使命,这种远大志向和抱负,赋予共产党人团结一心、顽强奋斗的强大动力。

牢不可破的团结,源自中国共产党人无私的精神和品格——

毛泽东同志曾经指出:“共产党是为民族、为人民谋利益的政党,它本身决无私利可图。”

在庆祝中国共产党成立100周年大会上,习近平总书记再次生动诠释了中国共产党这种精神特质:

“中国共产党始终代表最广大人民根本利益,与人民休戚与共、生死相依,没有任何自己特殊的利益,从来不代表任何利益集团、任何权势团体、任何特权阶层的利益。”

正是这种无私精神和品格,使我们党始终保持同人民群众的血肉联系,始终得到人民群众的衷心拥护和支持。

牢不可破的团结,源自中国共产党人对辩证唯物主义的坚持和贯彻——

团结与斗争,是矛盾运动的统一体。中国共产党追求的团结,是有原则的团结,不是一团和气,更不是团团伙伙。

摒弃一切畏首畏尾、一切消极懈怠、一切瞻前顾后,始终保持狭路相逢勇者胜、越是艰险越向前的大无畏气概,新时代的共产党人,坚持真理、修正错误,勇于同各种错误言行作斗争,并在这种斗争中更加团结。

“心往一处想、劲往一处使,推动中华民族伟大复兴号巨轮乘风破浪、扬帆远航”

“全党全国各族人民要在党的旗帜下团结成‘一块坚硬的钢铁’,心往一处想、劲往一处使,推动中华民族伟大复兴号巨轮乘风破浪,扬帆远航。”

在参加党的二十大广西省代表团讨论时,习近平总书记以钢铁为喻,形象地指明了团结之于民族复兴的重要意义。

今天,我们比历史上任何时期都更接近、更有信心和能力实现中华民族伟大复兴的目标。